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  :)01(  رقم�تمر�ن

لطلب�ا��صول�ع���تمو�ل�بصيغة�مشاركة�من��ية���سلامي�إ���بنك�ال��كة�"أحمد" الز�ون تقدم�

  .  دج 765  �000غلاف�قدره�� -Tourneur - والتقو�م�ا��راطة�لورشة آلة��بالتمليك،�لتمو�ل

     .دج 550 000مبلغ�ب "أحمد" ا��راطة ورشةصاحب� �سا�م - 

  .     دج 60 000الناتج�الش�ري��جما����- 

  .من�الناتج�الش�ري��جما���%15  ــ�ـــــــقيمة��عباء�تقدر�ب�- 

  .صا��المن�الناتج��% 20يحصل�البنك�ع����- 

  .صا��المن�الناتج��% 30ع����"أحمد"الشر�ك�يحصل� - 

  .لإطفاء�رأس�المال�كقسط�ش�ري  % 50يخصص�ما�مقداره��- 

  :أحسب�كلا�من�-   :المطلوب

  حصة�البنك�من��ر�اح؟�-

  من��ر�اح؟" أحمد"حصة�الشر�ك��-

  ؟المخصص�الش�ري�لإطفاء�رأس�المالمبلغ���-

  و��م�التمو�ل�الك��؟�؟والشر�ك�أحمدب�ن�البنك�" الشركة�" مدة�ان��اء��-

  :حساب�كلا�من -  :ـــــلــــا��

  دج 9 000=  60 000 × 0.15=  جما��من�الناتج�الش�ري��  % 15=  مبلغ��عباء�الش�ري 

  دج 51 000=  9 000 –60 000=  الر�ح�الصا����جما���الش�ري 

  دج 10 200=  0.2 × 51 000=  البنك�من�الر�ح�الش�ري �)حصة( نص�ب

  .دج 15 300=  0.3 × 51 000=  من�الر�ح�الش�ري " أحمد"الشر�ك���)حصة( نص�ب

  .دج 25 500=  0.5 × 51 000=  المخصص�الش�ري�لإطفاء�رأس�المال

   شهر 30=  25 500 ÷ 765 000=" أحمد"والشر�ك�ب�ن�البنك�"  المشاركة" مدة�ان��اء�

  حمدأوتصبح�آلة�ا��راطة�مل�ا�للشر�ك� شهرا 30 �عد" أحمد"والشر�ك�ب�ن�البنك� ت�ت���المشاركة

  + )30 × 15 300) + (30 × 10 200= ()عند�دراسة�ا��دوى ( ��م�التمو�ل�الك��

)000 9 × 30 ( +000  765  +000    550  
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  550 000+ 765 000) + 270 000) + (459 000) + (306 000= ( ��م�التمو�ل�الك��

  .دج 2 350 000=  ��م�التمو�ل�الك��

  :)02(  رقم�تمر�ن

لطلب�ا��صول�ع���تمو�ل�بصيغة�مشاركة�من��ية���سلاميالسلام�إ���بنك��"ياس�ن" الز�ون تقدم�

  .  دج 850 �000غلاف�قدره�لورشة�صناعة��حذية�� آلة��،�لتمو�لبالتمليك

     .دج 650  000مبلغ��"ياس�ن"ورشة�صناعة��حذية��صاحب� �سا�م - 

  .     دج 80 000الناتج�الش�ري��جما����- 

  .من�الناتج�الش�ري��جما���%15  ــ�ـــــــقيمة��عباء�تقدر�ب�- 

  .صا��الج�من�النات�% 20يحصل�البنك�ع����- 

  .صا��المن�الناتج��% 30ع����"ياس�ن"الشر�ك�يحصل� - 

  .لإطفاء�رأس�المال�كقسط�ش�ري  % 50يخصص�ما�مقداره��- 

  :أحسب�كلا�من�- :  المطلوب

  حصة�البنك�من��ر�اح؟�-

  من��ر�اح؟"  ياس�ن�"حصة�الشر�ك��-

  مبلغ��رأس�المال�الواجب�إطفاؤه؟�-

  ؟والشر�ك�أحمدبنك�ب�ن�ال" الشركة�" مدة�ان��اء��-

  :حساب�كلا�من: ا��ـــــــــل

  دج 12 000=   80 000 × 0.15=  من�الناتج�الش�ري��جما�� % 15=  مبلغ��عباء�الش�ري 

  دج 68 000=  12 000 –80 000=  الر�ح�الصا����جما���الش�ري 

  دج 13 600=  0.2 × 68 000=  البنك�من�الر�ح�الش�ري �)حصة( نص�ب

  .دج 20 400=  0.3 × 68 000=  من�الر�ح�الش�ري "  ياس�ن�"الشر�ك���)حصة( نص�ب

  .دج 34 000=  0.5 × 68 000=  المخصص�الش�ري�لإطفاء�رأس�المال

   شهر 25=  34 000 ÷ 850 000=" ياس�ن��"والشر�ك�ب�ن�البنك�"  المشاركة" مدة�ان��اء�

  .ياس�نمل�ا�للشر�ك��لة��حتصبو  شهرا 25 �عد" ياس�ن"والشر�ك�ب�ن�البنك� ت�ت���المشاركة
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  ) +25 × 20 400) + (25 × 13 600= ()عند�دراسة�ا��دوى ( ��م�التمو�ل�الك��

)000 12 × 25 + (000 850  +000 650  

  650 000+ 850 000) + 300 000) + (510 000) + (340 000= ( ��م�التمو�ل�الك��

  .دج 2 650 000=  ��م�التمو�ل�الك��

  :)03(  رقم�تمر�ن

� �مصرف ��سلامي"قام �" ال��كة ��طا�عة شراءبتمو�ل �من��ية��–" ناصر"للز�ون �مشاركة بصيغة

دج،�فإذا�علمت� 450  000مبلغ��ب ناصر الشر�ك�حيث�سا�مدج،��900 000بقيمة�� -بالتمليك

  : أن

  .دج�50 000قدره��الصا���الر�ح�الش�ري �-

  % 20نص�ب�البنك�من�الر�ح�الش�ري�قدره��-

  % �30ك�من�الر�ح�الش�ري�قدره�نص�ب�الشر �-

  % 50المعدل�الش�ري�لإطفاء�رأس�المال�قدره��-

  :أحسب�كلا�من  :المطلوب

  حصة�البنك�من��ر�اح؟ - 

  من��ر�اح؟" ناصر"حصة�الشر�ك��- 

  مبلغ��رأس�المال�الواجب�إطفاؤه؟�- 

  ب�ن�البنك�والشر�ك�ناصر؟" الشركة�" مدة�ان��اء��- 

  :حساب�كلا�من -  :ا��ـــــل

  دج 10 000=  0.20 × 50 000=  حصة�البنك�من��ر�اح

  دج 15 000=  0.3 × 50 000=  من��ر�اح" ناصر"حصة�الشر�ك�

  دج 25 000=  0.5 × 50 000=  مبلغ��رأس�المال�الواجب�إطفاؤه�ش�ر�ا

  دج 300 000=  12 × 25 000=  مبلغ��رأس�المال�الواجب�إطفاؤه�سنو�ا

  شهرا 36=  25 000 ÷ 900 000=  "ناصر"�ن�البنك�والشر�ك�ب" الشركة�" مدة�ان��اء�
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و�تصبح� راش���36عد��"ناصر"ومنھ�المشاركة�المن��ية�بالتمليك�ت�ت���ب�ن�البنك��سلامي�وشر�كھ�

  .الطا�عة�مل�ا�للشر�ك�ناصر

     ):عند�دراسة�ا��دوى��قتصادية�للمشروع( ��م�التمو�ل�الك��

  450  000+  900 000) + 36 × 15 000) + (36 × 10 000= ( ��م�التمو�ل�الك��

  450  000+  900 000+  540 000 + 360 000=  ��م�التمو�ل�الك��

  .دج 2  250 000=  ��م�التمو�ل�الك��

  


